
 2 A) Aktivita Doučování – informace o čerpání dotace z „Programu na podporu 

volnočasových aktivit ve školských zařízeních města Lysá nad Labem“ 

 

Jako každý školní rok i letos připravujeme na naší základní škole žáky 9. tříd na jednotné 

přijímací zkoušky na střední školy z českého jazyka a matematiky. Příprava probíhá formou 

pravidelných seminářů z českého jazyka a matematiky, při kterých řešíme modelové didaktické 

testy. Žáci si tak nacvičují typy úloh, jež se poté objevují v oficiálních testech při přijímacím 

řízení. Protože je otázka přijímacích zkoušek aktuální pro všechny vycházející žáky, rozhodli 

jsme se opětovně využít dotaci našeho města právě na nákup sad modelových testů od 

nakladatelství Didaktis. Díky této dotaci má každý žák 

usnadněnou práci a může „trénovat“ přímo se sbírkou 

cvičných testů. Zakoupené testy umožňují žákům věnovat 

se řešení jednotlivých úloh zcela samostatně a zvyšovat si 

tak svou úspěšnost ve zpracovávání úloh. Zároveň 

vyučující může při práci kontrolovat průběh vyplňování 

testů, individuálně i společně naznačovat řešení, popřípadě 

dovysvětlovat nepochopené učivo. 

Dotací byla podpořena příprava vycházejících žáků, kteří 

tak mohou získat větší jistotu pro práci a natrénovat si 

časový limit stanovený pro řešení ostrých testů při 

přijímacích pohovorech. Velkým přínosem je skutečnost, 

že kvalitní příprava na přijímací řízení je tak umožněna 

všem zájemcům bez ohledu na aktuální finanční možnosti 

rodiny i bez ohledu na sociokulturní prostředí, ze kterého 

žáci pocházejí. 

V tomto školním roce 2020/2021 bylo využití těchto 

modelových testů velmi přínosné, a to vzhledem k tomu, že 

se většina seminářů musela z důvodu uzavření škol konat 

online formou v prostředí TEAMS a všichni žáci měli tyto výukové materiály k dispozici doma. 

Zároveň žákům byly nabídnuty individuální konzultace, při kterých s těmito testy také 

pracovali. 

Přejeme našim žákům hodně štěstí v dalším studiu. 

 

Zpracovala J. Krausová 

 


